

## 市总工会开展 女职工“两癌”筛查活动



▲女职工在接受“两癌”筛查

癌”及“两癌”筛查的重要性等。同时，叮嘱女职工了解自己的健康状况，提高自我保健意识。据了解，当天，市总工会为100名新就业形态女职工提供了免费“两癌”筛查，切实保障了广大女职工的健康权益。

“这不仅关系到个人和家庭的幸福，也充分体现了党和政府对女职工的深切关怀和爱护，是为女职工办的一件实事、好事。”市邮政快递行业女职工代表杨明娟说，非常感谢市总工会对女职工的关心和关怀，在今后的工作中，她会以持之以

恒的工作动力、尽职尽责的工作态度、斗志昂扬的工作热情做好本职工作，以自己的辛勤劳动、热情服务回报社会各界的支持和帮助。

市总工会相关负责人表示，这项工作的开展得到了广大女职工的赞赏和认可，成为关心女职工的“暖心工程”。下一步，市总工会将继续深入“两癌”筛查，不断扩大受益面，使这项惠民工程惠及更多女职工，努力开创我市关爱女职工工作新局面。

活动中，市总工会还为女职工们发放了相关的法律书籍。

## 盐湖区河东东街社区 花漾生活 情暖“三八”

运城晚报讯(记者 王露)为迎接三八国际劳动妇女节的到来，丰富辖区居民的业余文化生活，3月6日，盐湖区东城街道河东东街社区新时代文明实践站和市纪委监委，组织开展了以“花艺铸花香 浓情聚河东”为主题的插花活动，表达对辖区妇女姐妹的关爱与祝福。

“插花可以用来装饰室内空间，改善环境氛围，增添美感，此外，还可以用来表达情感，传达信息。”开始插花前，花艺老师向大家介绍了花的品种，插花的基本知识、插花的造型、色彩搭配，以及不同鲜花代表的花语等。插花环节，老师教大家如何将一朵朵鲜花错落有致地搭在一起，提高插花的整体美感。大家边学边练，同老师交流探讨，并跟随老师的节奏，一步一步创作自己的插花作品。经过大家的精心制作，一个个花篮逐渐成形，看着自己的作品，大家充满了成就感和喜悦感。

随后，该社区主任谭敏哲围绕孝老爱亲、家规家训、廉洁家风等内容，组织开展了家庭文明建设活动。居民们表示，此次插花活动，让大家释放了压力、放松了心情，进一步提升了生活品质，并从交流互动中拉近了彼此的距离。

## 闻喜县融媒体中心 厨艺大比拼庆“三八”

运城晚报讯(记者 张筱苑)3月4日，闻喜县融媒体中心组织开展庆“三八”“家的味道”厨艺大比拼活动。

比赛分为“私房菜”“规定菜”“家乡菜”“夫妻菜”4个环节，要求参赛选手在规定时间内做出相应菜品。参赛选手深思熟虑、精心准备、熟练操作，切、炒、炖、蒸，纷纷亮出自己的拿手绝活，展示高超厨艺。“花团锦簇”“张灯结彩”“辣子菜”“素烧茼蒿”等一道道美食香气扑鼻。评委们在细细品鉴每道菜品后，分别从创新、口感、搭配等方面进行了打分。

该县融媒体中心相关负责人表示，通过开展此次比赛，不仅弘扬了传统美食文化，倡导“绿色、营养、健康”的生活理念，也丰富了大家的业余文化生活，进一步增强了团队凝聚力，为今后更好地开展各项工作打下坚实的基础。

## 政策宣传送健康 创意手工庆“三八”



运城晚报讯(记者 刘凯华)3月7日，市区御景华庭小区物业邀请30余名女性业主开展庆“三八”活动。

政策宣传送健康。物业向到场的女性居民、党员发放职工医保门诊共济制度宣传手册，宣讲医改相关内容，让她们更加了解新医改政策。随后，该社区卫生服务中心的医护人员向大家详细讲解了女性乳腺癌、宫颈癌的成因、常见症状、如何预防等相关知识。

随后，大家还一起动手制作了好玩又好看的手工编织袋(左图)。活动主办方说，此次活动，不仅帮助女性业主提高防病保健意识，养成良好健康的生活方式，还让她们充分感受到手工制作带来的快乐。

## 夏县举办庆“三八”活动—— 展巾帼风采 凝奋进力量

运城晚报讯(记者 李婷)柔肩扛重任，巾帼显担当。近日，夏县在莲湖公园举办“热爱夏都 共谋发展”巾帼行动誓师大会暨三八国际劳动妇女节113周年纪念活动，动员该县广大妇女同胞以更加饱满的热情服务夏县、建设夏县、奉献夏县，以全新的精神面貌在“四个强县”和中心县城，全力打造宜居宜业宜养宜游的“盐临夏一体化运城后花园”，在建设“文化之城、康养之城、绿色之城、活力之城”中贡献巾帼力量。

活动在精彩的绛州鼓乐表演中拉开帷幕。活动现场，来自各行各

业的人们表演了情景剧《第一面党旗》、歌伴舞《春暖花开》、音乐剧《国家》、朗诵《夏都赞歌》、合唱《早安阳光》等节目，展现夏县近年来的社会进步和建设变化。此外，通过人物访谈展现了一线“铁娘子”的典型故事，全面展示了她们在全面建设社会主义现代化国家夏县篇章中发挥的“半边天”作用。

活动中，各界妇女代表、全国巾帼文明岗、全国最美家庭、山西省三八红旗手、巾帼建功标兵、好媳妇、好婆婆等代表的集体宣誓把活动推向高潮，充分展现了巾帼奋斗者开拓进取、勇于创新的时代风貌。

另外，当天还进行了夏县“热爱夏都 共谋发展”巾帼志愿行动启动仪式，现场展示了“热爱夏都 共谋发展”巾帼风采、夏都女性创新创业产品成果、“夏都姐妹”志愿服务专区、“夏姐姐”电商直播间。

该县相关负责人表示，今后，该县各级妇联将深化拓展“巾帼心向党”系列行动，更好地组织、联系、服务妇女，为奋力开创夏县高质量发展的新局面贡献巾帼力量。希望社会各界充分发挥桥梁和纽带作用，尊重妇女地位、维护妇女权益、支持妇女工作，为夏县妇女事业高质量发展营造更加良好的环境。

## 临猗县中城社区 两项服务送春风

运城晚报讯(记者 李爽 通讯员 王秀娟)在三八国际劳动妇女节来临之际，为了进一步提高卫生保健服务水平，给辖区的妇女送去节日的关爱，日前，临猗县中城社区邀请县妇幼保健院的医疗专家走进社区，开展了乳腺疾病的预防讲座和义诊。

在讲座中，医疗专家为该社区的妇女讲解了乳腺癌的发病症状、发病原因、预防措施等，通过深入浅出的讲解让妇女们掌握了乳腺病科学的预防和治疗知识，使她们增强了自我保健意识和健康管理能力，从而以乐观、开朗、积极的心态去面对生活。

随后，医疗专家为妇女们进行了免费体检，针对每个人的身体情况提出合理化建议，并耐心解答了妇女们的健康咨询。